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Návrh uznesenia 
 
 

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu 
 

 
A. berie na vedomie 

 
 
Informáciu o stave realizácie Nosného systému MHD v Bratislave (NS MHD). 
 
 

B. schvaľuje 
 

 
Dodatok č. 6 k Zmluve zo dňa 8. júla 1998 uzavretou medzi Hlavným mestom Slovenskej 
republiky Bratislavou a a.s. METRO Bratislava, podpísaný dňa 19.12.2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Dôvodová správa 

 
 
 
V zmysle uznesenia MsZ č. 1305/2013 zo dňa 24.10.2013 sa predmetný materiál predkladá na 
zasadnutie Mestského zastupiteľstva raz za štvrťrok. Na zasadnutí Mestského zastupiteľstva 
dňa 2.2.2012 bol materiál uznesením MsZ č. 444/2012 preradený z informačnej časti medzi 
riadne materiály s prijatím uznesenia a v tejto forme sa predkladá aj na zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva dňa 30.1.2014. 
 
V rámci Informácie materiál poskytuje postup prác na realizácii stavby NS MHD. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Informácia o stave realizácie Nosného systému MHD v Bratislave  
 
 
1. Základný časový harmonogram výstavby 1. etapy, 1. časti NS MHD 
úsek Šafárikovo nám. – Bosákova ul. 
 
o  celková doba výstavby 22 mesiacov, od 30.10.2013 - do 31.8.2015 
 
Staré Mesto   
o uzávierka Štúrovej ul. I. - (od Medenej po Dobrovičovu) od 20.1.2014 (MHD) - 

27.1.2014 (automobilová doprava) max. 6 mesiacov – do júla 2014, čiastočná prevádzka 
pre dopravnú obsluhu od konca mája 2014 
otvorenie Štúrovej ul. závisí od vzájomnej spolupráce medzi mestom a zhotoviteľom 
EUROVIA a musí prebehnúť predčasná kolaudácia tejto časti stavby 

o uzávierka Šafárikovho nám. (od Dobrovičovej) od mája 2014 do marca 2015 
taktiež ak chceme sprejazdniť kompletnú križovatku Šafárikovo nám. po stavebných 
prácach musí prebehnúť predčasná kolaudácia tejto časti stavby 

o  uzávierka Štúrovej ul. II. - (od Dunajskej po Medenú) od júna 2015 do augusta 2015 
o  netrpeli počas leta 
 
Starý most  
o  počas celej výstavby do augusta 2015,  
o  demontáž starej konštrukcie do konca marca 2014 
 
estakáda po Bosákovu ul. 
o počas celej výstavby do augusta 2015,  
 
križovatka Bosákova – Jantárová  
o  od roku 2015 do konca výstavby 
 
 
2. Dodatok č. 6 k zmluve medzi mestom Bratislava a spol. METRO a.s. 
Dodatok sa musel podpísať z dôvodu prolongácie činnosti spol. METRO pre práce 
stavebného dozoru na projekte NS MHD po čas, kým mesto nebude mať vysúťaženého 
partnera na externý stavebný dozor, ktorým nás zaviazal riadiaci orgán OPD – MDVRR. Po 
podpísaní zmluvy s externým stavebným dozorom automaticky prejdú činnosti zo spol. Metro 
na nového partnera. Spoločnosť METRO bude pre mesto Bratislava vykonávať naďalej 
inžinierske činnosti, ktoré nemá ako mesto zabezpečiť. 
 
3. Autorský dozor 
V rámci výstavby NS MHD má povinnosť projektant (konzorcium ALFA 04, REMING 
Consult a PIO Keramoprojekt) vykonávať autorský dozor na stavbe. Splnomocnenou osobou 
za konzorcium projektantov bude PIO Keramoprojekt. Mesto Bratislava vychádzalo 
z predpokladov, že autorský dozor je súčasťou stavby a predpokladalo sa, že finančné náklady 
budú oprávnenou položkou. Riadiaci orgán MDVRR však neodsúhlasil autorský dozor ako 
oprávnenú finančnú položku. Z uvedeného dôvodu bude musieť mesto Bratislava uhradiť 
tejto výkony inžinierskej činnosti z vlastného rozpočtu vo výške 61 075 € bez DPH (s DPH 
73 290 €). Termíny na úhradu budú kvartálne, ktoré budú plynúť od konca marca 2014. 
 
 



5. Uchovanie časti mostnej konštrukcie Starého mosta 
V rámci rokovania na kontrolnom dni stavby dňa 8. 1.2014, mesto Bratislava preložilo 
požiadavku na zachovanie častí mostnej konštrukcie, ktorá by bola pamätihodnosťou. 
Zhotoviteľ stavby požiadal o definovanie častí mostnej konštrukcie a uloženie na dočasné 
umiestnenie. Odporúča sa zachovať časť jedného kríža mostnej konštrukcie cestného 
a železničného mosta. Jeden most je skrutkovaný a druhý nitovaný. Predpoklad umiestnenia 
pamätihodnosti by bola na petržalskej strane pri mýtnom domčeku. Podrobná špecifikácia 
detailov bude predložená Mestským ústavom pamiatkovej starostlivosti, p. Štasselom. 
 
6. Darovanie mostných polí obciam z východného Slovenska 
Začiatkom roka 2014 prebehlo ďalšie rokovanie p. primátora so starostami obcí z východného 
Slovenska. Záujem obcí o mostné polia sa potvrdil a v rámci koordinácie medzi zhotoviteľom 
stavby a zástupcami obcí bude dohodnutý postup ďalších prác. Náklady na odvoz mostných 
polí je celý na strane obcí. 
 








